



Жительница Кузоватовского района осуждена за заведомо ложные показания



Собранные Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ульяновской области признаны судом достаточными для вынесения приговора 45-летней местной жительнице Анжелике Спиридоновой. Она признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 307 УК РФ (заведомо ложные показания свидетеля на следствии и в суде).

Следствием и судом установлено, что в ноябре 2013 года и в январе 2014 года осужденная, будучи допрошенной следователем, а впоследствии и в суде, с целью помочь своему знакомому избежать уголовной ответственности дала заведомо ложные показания о том, что во время совершения им преступления он находился у нее и никуда из дома не отлучался, что исключало его участие в преступлении. Оказанная услуга знакомому Спиридоновой не помогла и он был осужден.

Приговором суда Спиридоновой назначено наказание в виде исправительных работ.

21 Января 2015

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/892423>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ульяновской области
